首頁 時事 評論 視頻 經濟 教育 圖集 灣區人 馬經 專題 專欄 精輸入關鍵詞 文匯報 電子報 香港仔 海外版

2025年2月19日 星期三 香港 17℃ 🧼 東風

〇 請輸入關鍵詞

搜索

教大國學中心推傳統文化課

② 2022-02-23 04:36:36 香港

香港文匯報訊(記者 高鈺)香港教育大學獲善長鮑俊萍捐款1,240萬元成立「香港教育大學國學中心」,在香港及大灣區開展中華傳統文化課程及教研項目,推動國學發展。國學中心的工作重點包括舉行大成國學講座系列,推出粵港澳大灣區國學核心課程師資養成計劃,在學術界推動中華文化研習組織師資培訓班及生活教育考察團等。

邀兩岸四地著名學者主講

教大表示,國學乃彰顯中國傳統文化的專門學術,弘揚五經六藝之學,日後國學中心會舉辦大成國學 講座系列,與校內之相關學系合辦國學講座,邀請兩岸四地著名學者主講國學專題,開放予大學師生和公 眾免費參加。此外,教大學者會帶領進行一系列合稱為「中華文化品德生命教育研究」的項目,包括探討 學生在中華美德、品格和學習的關係,以及為中小學生的生命、道德和價值觀教育提供一套系列課程,設 置有系統的課程框架。

至於「粵港澳大灣區國學核心課程師資養成計劃」,旨在讓學術界推動圍繞經典、歷史人物、禮儀、武藝及書法的「五學並舉」中華文化研習,組織師資培訓班及生活教育考察團、學生研習班及國學全港學界比賽等,並將相關研習延伸至大灣區城市。

教大校董會主席黃友嘉衷心感謝鮑俊萍對教大的支持,「中華文化源遠流長,博大精深。教大專注教師教育,推廣國學教育責無旁貸,成立國學中心,對國家、社會及大學均有正面作用,這也是大學教育的使命。」

讀文匯報PDF版面